

GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLA

COORDINACIÓN MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA

LISTA DE DATOS TESTADOS

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 66, FRACCIÓN II, 141, 149, 152, 153, 155, 156, 158, 161,162, 163, 164, 165 Y 166 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA: EL ARTÍCULO 165 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA, EN RELACIÓN CON EL ARTÍCULO 4TO., FRACCIÓN XI, DE LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE SINALOA, ASÍ COMO EL ART. 116 1ER. PÁRRAFO DE LA LEY GENERAL DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. ARTÍCULO 113 FRACCIÓN I DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, LAS RESOLUCIONES RRA1774/18, RRA 1780/18 EMITIDO POR EL INAI, EL ARTÍCULO 117, DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, CRITERIO 10/17 EMITIDO POR EL INAI, SE TESTARON LOS SIGUIENTES DATOS PERSONALES POR CLASIFICARSE COMO CONFIDENCIALES:

ÁREA RESPONSABLE:	COORDINACIÓN MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA
DATOS TESTADOS:	 NOMBRE DEL SOLICITANTE CORREO ELECTRÓNICO DOMICILIO FIRMA TELEFONO CLAVE CATASTRAL CUENTA CLABE DEDUCCIONES





GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLAN

DIRECCIÓN DEL DESARROLLO URBANO SUSTENTABLE

SOLICITUD NÚMERO: 250485600066124.

ESTIMADO SOLICITANTE.
ESTRADOS DE LA VENTANILLA ÚNICA DE LA
COORDINACIÓN MUNICIPAL DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA.
P R E S E N T E.-

Con fundamento legal en lo dispuesto por los artículos 1°, 2°, 3°, 4°, 6°, 7°, 8°, 10°, 11°, 12°, 13°, 14°, 15°, 124°, 125°, 126°, 127°, 136°, de la Ley de Transparencia de Acceso a la información Pública del Estado de Sinaloa, me permito otorgar respuesta a la solicitud de folio 250485600066124, ligada al COMAIP 0921/2024 de fecha 08 de Mayo en ventanilla única de la Coordinación Municipal de Acceso a la Información Pública del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a quien le requirió información diversa, referente a:

Solicito planos y permiso de construcción de casa habitación ubicada en Reino de Navarra en los lotes 756 y 755 Fraccionamiento el Cid, propiedad de MARÍA ANTONIETA TORRES DE MANDUJANO D.R.O. #187 JOSÉ MA. VELARDE LÓPEZ, construida aproximadamente en los años 2012-2014.

En atención a su solicitud le informo que anexo encontrara copia simple del permiso de construcción número 114247 a nombre Torres Núñez María Antonieta, en relación a los planos que solicita le informo que los mismos se encuentran a su disposición en los archivos de esta Dirección del Desarrollo Urbano Sustentable, por lo que tendrá que presentarse ante dicho departamento y previa identificación le serán facilitados, en virtud de que debido a su tamaño no es posible fotocopiarlos en nuestra oficina, por lo que tendrá que acudir ante un proveedor externo, obteniendo la copia bajo su costo.

Sin más que agregar y sin otro asunto en particular que atender quedo a sus órdenes.

ATENTAMEN Mazatlán, Sinaloa, 20 de

and

LIC. JOSÉ JOEL GARCÍA L

ASESOR JURÍDICO DE LA DIRECCIÓN DEL DESARROLLO URBANO SUSTENTABLE.

"2024 Año de Felipe Carrillo Puerto" Ángel Flores S/N Centro Mazatlán, Sinaloa. Tel: 915-80-00

USUARIO: JANGULO/PLA16 I. AYUNTAMIENTO DE MAZATLAN **FECHA** 17/05/2024 SISTEMA INTEGRAL DE PLANEACION PE4302 CONSULTA AL MAESTRO POR NUMERO DE PERMISO PROG. ACTIVO 11/13/17 Solicitud: 098773 NUMERO PERMISO: Lave Catastral: ATOS DE CONSTRUCCION FECHAS Fec. Sol.: 24/07/2013 Fec. Emi.: 29/07/2013 TORRES NUÑEZ MARIA ANTONIETA ombre ve. de Vialidad : 01 CALLE Fec. Pago: 29/07/2013 : 06672 REINO DE NAVARRA ve. de Calle Fec. Ven.: 29/07/2014 Número Interior : : 755 úmero Exterior Cve. Constructor Cve. Responsable Colecturía ve. de Colonia 000187 VELARDE LOP 000187 VELARDE LOP 001 MAZATLAN, SIN. 0003 EL CID No.Lic.: 00000 Lic. Uso Suelo: NO PROPIEDAD PRIVADA egimen Propiedad: PI ATOS DE CALIFICACION 4 PAGADA-NORMAL TIP CAL 1 26 METROS C O N C E P T O S 1,150.00 CONST. OBR HAB. UNIFA MODERNA 5 64.00 CONST. OBR ALBERCA ALBERCA 2 IMPTE./OBJ. 75,785.00 1 324.48 ALBERCA 2 31 13 IMPTE. PAGADO NO.PERMISO FEC.PAG 76,109.48 SUB-TOTAL 103,889.44 29/07/2013 114247 DESCTO. ADIC. SOLICITUD LIQUIDADA ** TOTAL INTRO-CONTINUA

ELIMINADO: UN rengión que incluye número de clave catastral del lugar del cual se solicitó información, fundamento legal: el supuesto previsto en los artículos 116, primer párrafo de la Ley General de Acceso a la Información pública, artículo 113 fracción I de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la

información pública.



Comité Municipal de Transparencia

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO <u>29/2024</u> DEL COMITÉ MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, SINALOA.

EN LA CIUDAD DE MAZATLÁN, SINALOA; SIENDO LAS 09:00 HORAS DEL DÍA 22 DE JUNIO DE 2024, SE REUNIERON EN LA OFICINA QUE OCUPA LA SALA DE JUNTAS DEL COMITÉ MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, SINALOA, UBICADA EN LA COORDINACIÓN MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA, UBICADA EN CALLE ÁNGEL FLORES #615 EN EL CENTRO DE ESTA CIUDAD, LOS SERVIDORES PÚBLICOS INTEGRANTES DEL COMITÉ MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA, EL LIC. ROGELIO OLIVAS OSUNA, PRESIDENTE DEL COMITÉ, EL LIC. LUIS GILBERTO ÁVALOS NERY, VOCAL "A", EL L.A.E. GUILLERMO ALFREDO SARABIA SOTO, VOCAL "B" Y LA LIC. GABRIELA DE DIEGO OROPESA, SECRETARIA TÉCNICA DEL COMITÉ.

EN EL USO DE LA VOZ EL **LIC. ROGELIO OLIVAS OSUNA**, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DEL COMITÉ Y ANTES REFERIDO DA CUENTA A LOS MIEMBROS QUE CONFORMAN O INTEGRAN EL COMITÉ MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA, PROCEDIERON A DAR INICIO A LA REUNIÓN CON EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

1.- LISTA DE ASISTENCIA DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL EN SU CASO E INSTALACIÓN FORMAL DE LA SESIÓN.

2.- ANALIZAR LA PROPUESTA CONTENIDA EN EL OFICIO NÚMERO CMT/1,246/24 DE FECHA 21 DE JUNIO DEL 2024, SUSCRITO POR LA LIC. GABRIELA DE DIEGO OROPESA, COORDINADORA MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, POR MEDIO DE LA CUAL SOLICITA LA CLASIFICACIÓN PARCIAL DE LOS DATOS PERSONALES CONSIDERADOS COMO CONFIDENCIALES. QUE SE ENCUENTRAN EN EL ARTÍCULO 95, FRACCIÓN XII. DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA, SOBRE LAS SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, RECIBIDAS Y SOBRE LAS A RESPUESTAS OTORGADAS A ÉSTAS, POR EL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN COMO SUJETO OBLIGADO, DURANTE EL MES DE MAYO DEL EJERCICIO 20 LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 14 16, 17, 18 Y 19 DEL REGLAMENTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN, ARTÍCULOS 68 FRACCIÓN II, 141, 149, 152, 153, 155, 156, 158, 161,162, 163, 164, 165 Y 166 DE LA LEY (NETAMIENTO) TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADOMOZATLÁN SINALOA. COMITE MUNICIPAL

Ángel Flores No. 615 Col. Centro

DE TRANSPARENCIA

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del proletariado Revolucionario y Defensor del Mayab"



GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLAN

Comité Municipal de Transparencia

HOJA NÚM. 2.-SESIÓN EXTRAORDINARIA 51 ACTA NÚM.29 -2024

- 3.- ASUNTOS GENERALES.
- 4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

II.- CON RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE DEL COMITÉ PRESENTA PARA SU CONSIDERACIÓN, LA PROPUESTA CONTENIDA EN EL OFICIO NÚMERO CMT/1,246/24 DE FECHA 21 DE JUNIO DEL 2024, SUSCRITO POR LA LIC. GABRIELA DE DIEGO OROPESA, COORDINADORA MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, POR MEDIO DE LA CUAL SOLICITA LA CLASIFICACIÓN PARCIAL DE LOS DATOS PERSONALES CONSIDERADOS CONFIDENCIALES, QUE SE ENCUENTRAN EN EL ARTÍCULO 95, FRACCIÓN XII. DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA, SOBRE LAS SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, RECIBIDAS Y SOBRE LAS RESPUESTAS OTORGADAS A ÉSTAS, POR EL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN; COMO SUJETO OBLIGADO, DURANTE EL MES DE MAYO DEL EJERCICIO 2024.

UNA VEZ EXPUESTA LA PROPUESTA AL COMITÉ, CON VOTACIÓN UNÁNIME SE RESUELVE CONFIRMAR LA CLASIFICACIÓN PARCIAL DE LOS DATOS PERSONALES CONSIDERADOS COMO CONFIDENCIALES, QUE SE ENCUENTRAN EN EL ARTÍCULO 95, FRACCIÓN XIII. DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SINALOA, SOBRE LAS SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, RECIBIDAS Y SOBRE LAS RESPUESTAS OTORGADAS A ÉSTAS, POR EL HI. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, COMO SUJETO OBLIGADO, DURANTE EL MES DE MAYO DEL EJERCICIO 2024.

III.- CON RELACIÓN AL TERCER PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA, NO EXI

AYUNTAMIENTO
MAZATLÁN
COMITE MUNICIPAL
DE TRANSPARENCIA

Ángel Flores No. 615 Col. Centro

"2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del proletariado Revolucionario y Defensor del Mayab"



GOBIERNO MUNICIPAL DE MAZATLAN

Comité Municipal de Transparencia

HOJA NÚM. 3.-SESIÓN EXTRAORDINARIA 51 ACTA NÚM.29 -2024

IV.- SE DA POR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN, SIENDO LAS <u>09:30</u> HORAS DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA.

LIC. ROGELIO OLWAS OSUNA.
PRESIDENTE DEL COMITÉ

LIC. LUIS GILBERTO ÁVALOS NERY L.A.E. GUILLERMO ALFREDO

VOCAL "A" DEL COMITE

SARABIA SOTO

VOCAL "B" DEL COMITE

LIC. GABRIELA DE DIEGO OROPESA SECRETARIA TÉCNIÇA

